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Уведомление о проведении публичных консультаций

Настоящим Управление по физической культуре и спорту Администрации Миасского городского округа Челябинской области извещает о начале публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации Миасского городского округа Челябинской области «Об утверждении «Порядка предоставления субсидий из бюджета Миасского городского округа Челябинской области социально-ориентированным некоммерческим организациям в сфере физической культуры и спорта на возмещение фактических затрат, связанных с проведением соревнований и (или) приобретением спортивной экипировки и инвентаря».
Разработчик проекта: 
Управление по физической культуре и спорту Администрации Миасского городского Челябинской области (Управление ФКиС Администрации города Миасса). 
Контактное лицо:
Кузнецов Андрей Сергеевич, заместитель начальника Управления ФКиС Администрации города Миасса, тел. 8 (3513) 55-06-06, e-mail: sport@miass.gov74.ru 
Сроки проведения публичных консультаций: 10 рабочих дней
28.07.2025 г. – 08.08.2025 г.
Способ направления ответов: 
[bookmark: _GoBack]Направление по электронной почте на адрес sport@miass.gov74.ru в виде прикрепленного файла, заполненного по прилагаемой форме, не позднее 08.08.2025г.
По вопросам заполнения формы запроса и его отправки обращаться по телефону: 8 (3513) 55-06-06. 



Начальник Управления
ФКиС Администрации города Миасса                                              В.В. Васильев
